ШКОЛЬНЬЙ

Газета МБОУ Шкала № 47 г.о. Самара



Июнь-август 2023 г. №82 (тир. 36) 6+

BOHOK



Лето

Лето солнышком вкатилось, Засияло, засветилось Вишнями, ромашками, Лютиками, кашками. Лето! Лето! Лето! Лето! В краски яркие одето, Жарким солнышком согрето, Пусть подольше будет лето!

Автор: Л. Некрасова

Праздничные дни

День защиты детей — 1 июня
День России — 12 июня
День Военно-Морского Флота России
— 30 июля (в 2023 году)
День Государственного флага
Российской Федерации — 22 августа

Стр. 2-3

Памятные даты

День памяти и скорби | День начала Великой Отечественной войны — 22 июня День Крещения Руси — 28 июля День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве — 23 августа

Страничка безопасности



Меры безопасности на воде







Cmp. 5

Наши школьные дела





Стр. 6 *Стр. 1*

Праздничные дни

1 июня в России празднуют День защиты детей.

В этот день в Самаре были запланированы несколько крупных мероприятий не только для подрастающего поколения, но и для взрослых.



Парк Гагарина стал главной площадкой для празднования Дня защиты детей. С 12.00 на главной сцене со стороны Московского шоссе был проведен семейный праздник с конкурсами, мастер-классами, концертом и шоу мыльных пузырей.

Также в парке устроили дегустацию мороженого, детских йогуртов и выпечки от самарских производителей.

В Струковском саду с 10 до 17 часов работала интерактивная площадка «Пространство детских открытий». Она познакомила читателей от 7 до 14 лет с достопримечательностями Самарской области. В программе также была проведена литературная игра на их знание.

Ha площадке были представлены интерактивные выставки — «Самарский сердце России» край «Moe достопримечательностях региона, Экочудо» - о волжской природе, а также посвященная патриотическому выставка, воспитанию.

Чем порадовала Площадь Славы в этот день? В 20.00 на амфитеатре склона площади Славы выступили Ильдар Абдразаков (бас) и оркестр «Новая Россия» под руководством Юрия Башмета.

Не остался в стороне и стадион «Орбита». 1 июня 2023 года в 18.00 на стадионе «Орбита» (ул. Ново-Вокзальная, 70А) прошел бесплатный благотворительный детский забег.





День России — 12 июня один из самых молодых праздников страны. Его стали праздновать около 30 лет, а связано это с принятием Декларации о государственном суверенитете 12 июня 1990 года. В ней в том прописывалось, числе ЧТО на всей территории страны устанавливается верховенство Конституции России и ее законов. Поэтому эту дату считают точкой отсчета новейшей истории государства.

День России имеет фиксированную дату – 12 июня и официально является выходным.

День России традиционно отмечается во всех российских регионах. Как правило, в этот день проходят тематические концерты, спортивные мероприятия, народные гулянья, ярмарки и различные акции.

Кроме того, специальные мероприятия часто проходят в музеях, театрах и библиотеках. Можно посетить тематические выставки, посвященные истории и культуре России, а также участвовать в образовательных лекциях и семинарах.

Cmp. 2

День Военно-Морского Флота России — 30 июля (в 2023 году)

День ВМФ хоть и считается профессиональным праздником военных моряков и офицеров, но отмечает его дружно вся страна.



Постоянной даты у Дня ВМФ нет. Зато есть фиксированный день недели: военные моряки и офицеры всегда отмечают свой праздник в последнее воскресенье июля. В 2023 году торжество выпадает на 30 июля.

Профессиональный праздник у военных более 80 лет назал. моряков появился Произошло ЭТО благодаря великому советскому флотоводцу Николаю Кузнецову. Адмирал в 1939 году предложил Совнаркому — правительству тех лет — учредить День ВМФ. Ho тогда празднику назначили конкретный день — 24 июля.

Традиции праздника. Самые массовые мероприятия в День ВМФ проходят в портовых городах нашей страны, а именно в Санкт-Петербурге, Севастополе, Кронштадте, Владивостоке, Астрахани, Калининграде, Новороссийске, Североморске, Балтийске и других.

Одна из главных традиций праздника церемония поднятия Андреевского флага. Ни День ВМФ не проходит без один торжественного подъема ЭТОГО символа Военно-морского флота России. Также в последнее июльское воскресенье принято проводить парады кораблей: лучшие боевые проплывают суда вдоль центральных набережных городов.

Затем на воде и берегу начинаются показательные выступления и праздничные военно-спортивные соревнования.



Более 30 лет назад российский триколор вновь получил статус национального флага. Так, 22 августа 1991 года власти РСФСР постановили считать национальным стягом исторический флаг России, который тогда был описан как «полотнище с белой, лазоревой и алой полосами».

Вскоре после этого в нашей стране появился новый праздник — День государственного флага России. Установлен он был в 1994 году указом тогдашнего российского лидера и с тех пор отмечается в конце каждого лета — 22 августа.

Между тем история самого российского триколора насчитывает уже более 310 лет. Так, создателем трехцветного стяга считается Петр I, который в 1705 году выпустил указ, обязавший все торговые суда плавать только с бело-сине-красным флагом (причем Петр I сам придумал, как он будет выглядеть). Государственным же это бело-сине-красное полотнище официально стало только в конце XIX века — в 1896 году.

В День флага РФ традиционно во всех регионах проходят торжественные шествия, патриотические мероприятия, спортивные соревнования, авто-, вело- и мотопробеги, различные флешмобы, конкурсы и концерты. Причем обычно главные торжества устраиваются в центре крупных городов. Стоит отметить, что у всех этих мероприятий одна цель показать важность государственных символов России.

Памятные даты

День памяти и скорби | День начала Великой Отечественной войны — 22 июня

Этот день напоминает о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы своё Отечество.

Рано утром 22 июня 1941 года без объявления войны фашистская Германия Советский Союз, напала на нанеся массированный удар ПО военным стратегическим объектам и многим городам на глубину до 250-300 километров государственной границы. Так началась война, Великая Отечественная которая продолжалась 1418 дней и ночей, и в которой СССР потерял около 27 миллионов человек, но смог выстоять.



В этот день все мы помним тот подвиг, который совершили народы нашей страны. Мы не забудем цену, заплаченную за наше мирное будущее. МЫ ПОМНИМ!

День Крещения Руси — 28 июля

Верующие отмечают день Крещения Руси 28 июля – это значимое событие стало новой вехой в истории. В православном календаре эта дата считается днем памяти равноапостольного князя Владимира Красное 2010 года день Солнышко. \mathbf{C} 1 июня Крещения Руси обрел статус государственного праздника и отмечается по всей стране.

До принятия христианства славяне поклонялись языческим богам.

Князь Владимир был мудрым правителем — он понимал, что язычество является преградой для культурного и политического развития Киевской Руси. Перед князем стояла задача объединить территории и при этом создать мощный центр власти.



Крещение Руси произошло в 988 году. Твердо решив искоренить старую религию, Владимир отдал приказ уничтожить языческие капища. Сначала князь призвал принять православие приближенных, а затем и весь свой народ.

День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве — 23 августа

Курская битва 1943 года шла с 5 июля по 23 августа, в ней участвовало более 2.1 млн человек, более 6.2 тысяч танков и 4.5 тысяч самолетов, шла она на территории Курской, Харьковской Орловской, Белгородской, областей и завершилась крахом немецкой группировки. Курская битва стала первым сражением Великой Отечественной, началу которой у СССР было превосходство над Германией по танкам (в 1.5 раза), самолетам (в 1.4 раза), артиллерии (в 2 раза) и личному составу (боле чем в 1.5 раза). После Курской битвы окончательно оформился перелом в ходе ВОВ.



ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДЕ В ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ

Простые правила:



Купайтесь только в разрешенных местах, на благоустроенных



Не купайтесь в штормовую погоду! Берегитесь волны.



Не боритесь с сильным течением! Используйте его, чтобы приблизиться к берегу.



Не заплывайте далеко от берега на надувных матрасах и автомобильных камерах.



Не прыгайте в незнакомых местах! Не известно, что может оказаться на дне!



Не переохлаждайтесь и не перегревайтесь. Не купайтесь, если температура воды ниже 18°.



Не подплывайте к проходящим судам и не забирайтесь на предупредительные знаки.



Не используйте для плавания самодельные устройства! Они могут перевернуться.



COBET LI CBETO EC



пешеходу хода нет.



желтый свет дает сигнал, чтовы ты зелёный ждал.



СВЕТ ЗЕЛЕНЫЙ ГОВОРИТ: "ДЛЯ ТЕВЯ ПРОХОД ОТКРЫТ!"



СВОЕГО ЗДОРОВЬЯ РАДИ ОВХОДИ ТРОЛЛЕЙВУС СЗАДИ.



ты автовус обходи **ЛУЧШЕ ТОЛЬКО ПОЗАДИ!**



А ТРАМВАЙ, НАОБОРОТ, ОВХОДИТЬ ИДИ ВПЕРЕД!



ТРОТУАР И ПЕРЕХОДЫваше место, пешеходы! нас в подземный переход.



везопасный путь ведет



только там переходить положено. ГДЕ НА ДОРОГЕ "ЗЕВРА" РАСПОЛОЖЕНА.



переходя машинам путь, ПОСМОТРЕТЬ НАЛЕВО НЕ ЗАВУДЫ ВЕДЬ ЕСТЬ ПЛОЩАДКИ И ДВОРЫ!



ШОССЕ - НЕ МЕСТО ДЛЯ ИГРЫ!



Наши школьные дела

В июне 2023 года в МБОУ Школа №47 г.о.Самара традиционно работал детский лагерь дневного пребывания «Жигули».

Эти дни для ребят были наполнены интересными мероприятиями и увлекательными событиями: участие в конкурсах, посещение музеев и кино, выезды на экскурсии и в парки и многое другое.

ZOM CINEMA

